

海通國際囊括《彭博商業週刊》「年度衍生品機構」、「風險管理」等四項大獎

香港，2018年5月25日 - 海通國際(665.HK)剛於《彭博商業週刊》(Bloomberg BusinessWeek)舉辦的「2018金融機構大獎」評選中，囊括「年度衍生品機構」、「年度證券公司」、「財富管理平臺」及「風險管理」四項投行類卓越及傑出大獎。

「年度衍生品機構」

海通國際是香港市場股票衍生產品覆蓋面最廣的投行之一，目前覆蓋所有場內、場外衍生工具，主要業務包括：大宗經紀、ETF和槓桿及反向產品、場外衍生品、窩輪牛熊證，指標和市場份額均佔據市場領先地位。去年為63隻ETF出任做市商，為最大的ETF做市商之一。窩輪及牛熊證方面，去年共發行808隻窩輪及327隻牛熊證，在輪證所覆蓋目標、淨資金流入、街貨餘額、市場成交量等若干指標中，海通國際均位居所有發行人的第一梯隊。



「年度證券公司」、「財富管理平臺」

海通國際的證券交易業務於回顧期內在香港的市場佔有率，以股票成交金額計算，名列前茅。期內積極參與多個大型IPO項目，出色表現繼續驗證了「公開發售之王」的市場地位。作為市場的主要參與者，海通國際一向致力於參與香港滬深港通的建設，推動兩地市場互聯互通，日前獲香港交易所頒發“滬港通—最活躍中資經紀商”和“深港通—最活躍中資經紀商”兩項獎項。

針對市場對財富管理服務的需求，海通國際於 2017 年下半年對旗下的財富管理業務進行了全面升級，將其分為零售及私人財富管理兩大業務板塊。目前，海通國際的私人財富管理業務擁有一支超過 200 人的專業投資顧問團隊，除了股票、債券、期貨等產品外，還於去年推出了場外結構性金融產品及服務，如結構票據，掉期互換產品等。同時，海通國際於今年 2 月加入私人財富管理公會（「PWMA」，Private Wealth Management Association），成為其一級會員，透過參與 PWMA 定期舉辦的行業峰會，海通國際將可不斷更新行業資訊及專業知識，及時洞察市場方向，持續為客戶創造優越價值。



「風險管理」

海通國際在業務高速發展的同時，不斷改善其風險管理體系。公司對風險有著精准的定義、識別、度量與有效的管理，同時著眼全域，針對每一條業務線落實健全的風險管理措施，風險管理團隊覆蓋市場、信用及營運風險，由具有高度專業性和國際視野的員工組成，團隊成員具備全球風險管理協會授予的 FRM（風險管理專業人員）資格並擁有在不同類型的國際投行專業工作經驗。

出色的風險管理和雄厚的資本實力持續推動公司成長，繼 2014 年獲得國際信貸評級機構標普 BBB 長期信用評級後，海通國際於去年 9 月再獲穆迪首次給予 Baa2 長期發行人評級和 Prime-2 短期發行人評級，展望穩定，該首次信用評級為在港中資金融機構最高級別。公司具靈活性的資金來源及低於國際同業水準的杠杆率，使海通國際成為唯一一家獲穆迪給予獨立評級的中國券商在港子公司，反映了其對海通國際品牌及風險管理能力的認可。



海通國際證券集團有限公司

海通國際證券集團有限公司(「海通國際」, 股份代號: 665.HK)是一家立足香港, 面向全球的國際金融機構, 致力於成為連接中國與海外資本市場的橋樑。母公司為海通證券股份有限公司(股份代號: 600837.SH, 6837.HK)。

海通國際為近20萬全球及本地企業、機構及零售、高淨值客戶提供包括企業融資、財富管理、資產管理、機構客戶業務 (主要包括固定收益及衍生產品、機構股票業務)、投資業務等全面金融產品及服務。海通國際擁有穩健及國際標準的風險管理體系, 獲穆迪Baa2及標準普爾BBB長期信用評級。目前已構建了涵蓋香港、新加坡、紐約、倫敦、東京及孟買等全球主要資本市場的金融服務網路, 矢志成為具有國際競爭力、系統重要性及品牌影響力的國際頂尖精品投行。

查詢詳情, 請聯絡:

海通國際證券集團有限公司

鄧玉珊 Theresa Tang

電話: (852) 2213 8508

電郵: theresa.ys.tang@htisec.com

閻童涵 Sarah Yan

電話: (852) 2213 8588

電郵: sarah.th.yan@htisec.com